

На дворе лето... Что может быть прекраснее? Наступила долгожданная теплая погода – солнышко и свежий воздух... Летом мы можем наконец открыть окна в своих квартирах и домах, наполнив их свежестью.

Быть родителем непросто, это дело не из легких, здесь нет выходных. Успеть все практически невозможно...

Часто нам кажется, что, если отойти на пару минут, чтобы ответить на телефонный звонок или поставить чайник, ничего страшного не произойдет. Это, но только не в случае, когда дома находится маленький ребенок. Прекрасный летний день однажды может стать для семьи роковым. Представьте, что может быть страшнее того, когда мама или папа, отойдя на пару минут, не обнаруживают по возвращении своего малыша в комнате?

Открытое в жаркий летний день окно несет в себе огромную опасность для вашего крохи, ведь он еще так мал и не знаком со словом «опасно», а любознательность и желание познать мир всегда сильнее. Итоги таких «исследований» могут быть весьма плачевны.

Современные пластиковые окна хорошо уберегают дом от постороннего шума, но отнюдь не безопасны для наших детей. Особенно осторожно следует относиться к москитным сеткам. Помните, что их цель одна – защищать дом от вредных насекомых. Но ни в коем случае не предотвращать падение юного исследователя мира из окна. Москитная сетка очень ненадежна. Малыш, еще не знакомый с понятиями собственного веса и сил, опирается на нее изо всех своих детских сил, как на ограждение и думая, что она – то же самое, что и окно. Как правило, именно в такие моменты и случается непоправимое...

Дорогие родители, пожалуйста, помните – в доме, где есть маленький ребенок, окно должно быть непременно закрыто! Ни в коем случае не полагайтесь на надежность москитных сеток, которые, помимо своей изначальной ненадежности, после перепадов температур (после зимы) становятся еще более хрупкими. Всегда закрывайте окна, если знаете, что ваш малыш может на некоторое время оказаться вне вашего поля зрения. Современные окна часто оборудованы опцией запираения на ключ, чтобы уберечь малышей от падений. Не пренебрегайте ею!

Врачи настоятельно рекомендуют не разрешать детям сидеть и играть на подоконнике. Ведь малыш легко забудется и может произойти непоправимое.

По данным статистики Ярославской области, число случаев падения детей из окон, к сожалению, не уменьшается. Подавляющее большинство несчастий происходит с детьми в возрасте от 3 до 5 лет. В этот период малыш в состоянии самостоятельно залезть на окно, но понятие опасности у него еще не сформировано. До 90% таких пациентов поступают в период с апреля и до конца сентября. Большая часть проходит через отделение интенсивной терапии и реанимации. К сожалению, не все поступившие отправляются из больницы домой.

Недавно в правительство Ярославской области за материальной помощью обратилась Марина М. Ей очень нужны средства для лечения ребенка. Десять лет назад он выпал из окна, опершись на москитную сетку, и чудом остался жив. Теперь ему требуется длительная реабилитация для восстановления здоровья. Двухлетнему Артему Ф. повезло меньше – две недели назад он разбился насмерть. Причина та же – москитная сетка.

Уважаемые родители! Обращаем ваше внимание и на то, что подобные случаи – самая страшная трагедия, но это еще не все беды. Следователи могут завести на вас уголовное дело по статье 125 «Оставление в опасности»

Как защитить ребенка от падения из окна?

1. никогда не оставляйте детей без присмотра! Подавляющее большинство случаев падения происходит именно в отсутствие рядом взрослых.
2. Лишите ребенка любой возможности забраться на подоконник, отодвиньте всю мебель от окон.
3. Москитная сетка не уберезет ребенка от опасности! Помните об этом.
4. Если есть возможность, открывайте окна сверху, а не снизу.
5. Вы защитите ребенка от падения, поставив оконные решетки.
6. Крепко держите малыша, если что-то показываете ему в окне.
7. Если ваши окна не оборудованы ключом или фиксирующим оборудованием, можете при помощи отвертки открутить рукоятки, пользуясь ими по мере необходимости.

Помните – лучше перестраховаться, чем полагаться на авось.